

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю Фізична терапія, ерготерапія за спеціалізацією 227.1 «Фізична терапія» галузі знань 22 Охорона здоров'я Національного університету фізичного виховання і спорту України

Реформування сфери охорони здоров'я спрямоване на інтеграцію реабілітаційних послуг до всіх рівнів медичної допомоги, підвищення якості та доступності фізіотерапевтичної допомоги для різних груп пацієнтів.

Представлена для рецензування освітня програма побудована за стандартною структурою і містить такі компоненти: мету, очікувані результати навчання, зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки першого бакалаврського рівня за даною спеціальністю. До змісту зазначеної програми входять наступні розділи та підрозділи: загальна інформація, мета і характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік компетентностей випускника, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік освітніх компонентів програми та їх логічна послідовність, форма атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних виявляти й ефективно вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов'язані з відновленням порушених функцій органів та систем, зокрема, опорно-рухового апарату, нервової, серцево-судинної та дихальної систем заходами фізичної терапії та ерготерапії із застосуванням положень, теорій та методів медико-біологічних, соціальних, психолого-педагогічних наук.

Варто зазначити, що серед форм здобуття освіти на ОПП є денна очна та дуальна. КЛ «Феофанія» ДУС співпрацює з НУФВСУ у експериментальному проєкті Кабінет Міністрів України із підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я за дуальною формою навчання. Серед головних цілей проєкту – підготовка висококваліфікованих медичних працівників, удосконалення освітніх програм у закладах вищої освіти, збільшення практичної частини підготовки фахівців, ширше залучення закладів охорони здоров'я до підготовки медичних кадрів та збільшення кількості фахівців у реабілітаційних відділеннях. Здобувачі освіти за дуальною формою проходять освітню програму (виконуючи індивідуальний навчальний план) на робочому місці під керівництвом координатора та наставника.

Освітня програма дозволяє формувати soft skills у здобувачів, такі як: креативність, критичне мислення, комунікація, здатність мотивувати людей, здатність допомагати пацієнту зрозуміти власні потреби, здатність працювати в

команді у межах яких можлива подальша професійна кар'єра або продовження навчання для здобуття ступеня магістра.

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти НУФВСУ відповідає сучасним міжнародним стандартам підготовки асистентів фізичних терапевтів, ерготерапевтів, а якість навчання дозволяє успішно працевлаштувати випускників у закладах охорони здоров'я.

Висновок

Освітньо-професійна програма 227 «Фізична терапія, ерготерапія» у формуванні компетенцій майбутніх фахівців відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» для першого (бакалаврського) рівня, забезпечує високий рівень підготовки майбутніх фахівців, враховує потреби сучасного ринку праці, задовольняє запити роботодавців і може бути рекомендована для впровадження в освітньому процесі НУФВСУ кафедрою терапії та реабілітації

Рецензент:

Керівник центру реабілітації,
лікар фізичної та реабілітаційної медицини
КЛ «Феофанія» ДУС



Артем ОБЕРНЯК